



**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN
Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,
Gradskog vijeća i opće poslove**

KLASA: 024-03/25-03/69
URBROJ: 2163-4-01-25-31
Labin, 30. rujna 2025.

PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se

Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Damir Kadoić Balaško (KLGB nositelj: Donald Blašković) je na 3. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 23. rujna 2025. godine postavio vijećničko pitanje:

„Jedno pitanje za gradonačelnika. Znamo da sajam u Labinu za mnoge građane nosi dozu nostalgije te predstavlja dio identiteta grada i tradicije koje pamtimo. No uz sve veći broj vozila, prometne gužve i promjene u načinu života postavlja se pitanje koliko je današnji sajam u postojećem obliku na toj lokaciji funkcionalan. Smatram da je vrijeme za novi, suvremeniji pristup koji bi zadržao duh tradicije ali bi bio prilagođen potrebama našeg grada danas. Razmišlja li Grad Labin o promjeni lokacije i načina funkcioniranja sajma kako bi se on prilagodio suvremenih potrebama našeg grada?“

Odgovor je na sjednici Vijeća dao gradonačelnik Donald Blašković:

„Slažem se s Vama da je ovaj koncept sajma koji se trenutno održava u Labinu zastario i da zahtjeva suvremen i moderan pristup. Ponovit ću ono što sam rekao prije tri godine za ovom istom govornicom, ili četiri, kada se opet obnovio sajam u Labinu. Odgovorno tvrdim da Grad Labin nema infrastrukturu za kvalitetno održavanje sajma na svom području jer za održati kvalitetan sajam treba imati kvalitetnu lokaciju sa kvalitetnim brojem osiguranih parkirnih mjesta. Mi trenutno to u gradu Labinu nemamo. Sajam se održava na dijelu Istarske ulice. Tog dana kada je sajam svi smo svjesni gužvi koje se dese na ostalim ulicama i smatram da u budućnosti treba sagledati jednu lokaciju gdje će se održati sajam, ako uopće tu lokaciju imamo, tako da ne remetimo svakodnevicu naših građana a i posjetitelja toga dana. Vjerujem da će se sajam do kraja ove godine održavati na toj lokaciji a u međuvremenu ćemo zajedno s komunalnim poduzećem 1. Maj d.o.o. vidjeti mogućnost da se taj sajam preseli na neku drugu lokaciju. Ukoliko ne budemo našli navedenu lokaciju, takav način sajma se neće više održavati u gradu ali ćemo u dogovoru sa komunalnim vidjeti da se u budućnosti naprave neki tematski sajmovi. Pozitivan primjer je naš festival cvijeća. Tako da možda neće biti jednom mjesečno nego će biti tri ili četiri puta godišnje.“

S poštovanjem,

PROČELNICA

Loreta Blašković

